TexHosorust 00padoTKH
HH(pOPMALMH B YJIEKTPOHHBIX
TA0JUIIAX

Temamuueckuu 010K



Al. Beibepute BepHOE 0003HAYECHUE CTPOKH B
3JICKTPOHHOM TaOJIHUIIE:

18D  2)KI3  3)34  4)AB

A2. BriOepuTte BepHOE 0003HaYEHHUE CTOJIONA B
3JICKTPOHHOM TaOJIHUIIE:

DF  2)FI12 HAB  4) 113

A3. BriOepure BEpHBIM aApec SYECUKH B DJIEKTPOHHOM
TaOJIULIE:

)11ID  2)F12  3)AB3 4)B1A



A4. Crpoka ¢dopmyll HCIHOIB3YEeTCI B TaOJIWYHOM
IIPOLIECCOPE JJISI OTOOPAKECHUS:

1) 3arosoBKa OKHA JOKYMEHTA

2) ajapeca TeKyIeu CTPOKH

3) azxpeca TEKyLIeH SYCHKH

4)  COmEpPKUMOIO TEKYIIECH STYCHKU

AS. Kakyro KOMaHAy MEHIO HYXXHO BbIOpaTh IpHU
HEOOXOJMMOCTH BKJIIOUUTh HJIM BBIKIIIOUUTh PEKUM
oToOpakxeHus (PopMyII Ha JTUCTE PJICKTPOHHOMN TaONHUIIbI (Ha
npumepe Excel):

1) ®ANJ/ CBOVCTBA

2) CEPBUC / HACTPOUKA

3) CEPBUC / ITAPAMETPBI

4) BCTABKA / ®YHKLIA




A6. B suyeilke 5SIEKTPOHHOM TaOJHUIBI HE MOXKET
HAXOJIUThCA:

1)uucno  2)tekct  3) muct  4) popmyna

A’7. B KakoM M3 yKa3aHHBIX JUAIIA30HOB COIECPKUTCS
poBHO 20 siU€EK AJIEKTPOHHOM TaOIMUILIbI?

1)E2:F12  2)C2:DI1  3)C3:F8  4)Al10:D15

lloockaszka. llpum oTBeTe CIeAyeT YYMTHIBATh, YTO
PA3HOCTh MAKCUMAJBbHOTO U MHUHMMAJIILHOIO HOMEPOB
CTPOK Ha €IWHUILY MEHBIIE KOJUYECTBA IMEPEUYHUCIICHHBIX
CTPOK B JUAIIA30HE.



A8. B snexrpoHHON TaOnuiie BbIACICHA rpylnna U3 12
ssueek. OHa MOXKET OBITh OINKCaHa JUANa30HOM aJIPECOB:

1) A1:B3 2) Al:B4 3) A1.C3 4) A1:C4

A9. Ckonbko situeek coaepkut auamnazon D4:ES B
AJICKTPOHHOM TaOJIHIIE?

)4 2)8 3)9 4)10

A10. Cpean npuBEACHHBIX HIDKE 3amucerd (hopmynon
1S DJICKTPOHHOM TaOIHUIIbI SIBIISICTCS TOJIBKO:
1) A2+D4B3 2) A1=A2+D4*B3

3) A2+D4*B3 4) =A2+D4*B3



All. Kakas u3 ¢popmMyJ1 COAEePKUT B 3alIMCH OLIHMOKY?

1) =A3*SIN(B3)+5  3)=KOPEHbL(G3/B3)
2) =(A13+(D3-2)*5)/7)  4)=COS(D3+8)

A12. Kakast u3 (popmyJ1 COAEPKUT B 3aIIUCH OIITHUOKY?

1) =100/(1-A3*/C3+B2/4) 3) =ABS(D3-B1)
2) =(D2/SIN(G2)) 4) =KOPEHDB(SIN(D3)+8)



A13. Beipaxenue 10(3B2-A3):4(A2+B2), 3anucanHoe B
COOTBETCTBUH C IIPpaBUJIAMM, OPUHITHIMH B MaT€MaTHKE, B
AJIEKTPOHHOM Ta0JIUIE UMEET BU/I;

1) =10(3*B2-A3): 4(A2+B2)
2) =10%(3*B2-A3)/4*(A2+B2)
3) =10(3B2-A3)/4(A2+B2)
4) =10(3B2-A3):(4(A2+B2))



Al6. B sueriku C3, C4, D3, D4 BBeneHbI
coOTBeTCTBeHHO yucaa 10, 4, 6, 5. Kakoe yucjio oyaer
HAXOAUTHCHA B stueiike D8 mocjie BBeAeHUA B 3Ty
sderky popmyasl =CYMM(C3:D4)?

)2 2)14 3)15 4)25

Al7. B saueriku B6, C6, B7, C7 BBeaeHbI
COOTBeTCTBEeHHO yucaa 15, 4, 6, 3. Kakoe yucjio oyaer
HAXOAUThCHA B stueiike D8 mocjie BBeAeHUA B 3Ty
syeuky popmyanl =CP3HAU(B6:C7)?

)5S 2)7 3)14 4)28

Al8. dynxkuusa CP3HAY() orHocuTCHa K rpynmne
(PpYHKIIUHA CJIEAYIOIIEro THIIA:

1) Maremarumdeckue 3) 3KOHOMHYECKHE

2) cratuctudeckue 4) JIOTUYECKHUE



A19. Kakyw KOMaHAy MEHI0 HY)KHO BbIOparb npu
HEO0X0AMMOCTH HA0Opa BEPXHHUX HHIACKCOB B TEKCTeE,
[OMeIaeMOM B SIYEHKY JJICKTPOHHOM TAa0UUbI (HA
npumepe Excel):

1) IIPABKA /BCTABUTD

2) BUJ/ITAHEJIM MHCTPYMEHTOB

\v4

3) ®OPMAT / AMEUKH

4) BCTABKA / SUEUKU

A20. B s4veilke BS5 2jekTpoHHOW  TaOJMMIIBI
oroOpaxaerca uyuciao 0,5. Ha maHeam MHCTPYMEHTOB
«DopMaTUpPOBAHUE) HAKUMAETCS KHOIIKA C
n3o0OpakeHueM 3Haka npoueHToB (%). Kakoe 4mciio
Oyaer mocje 3Toro orodpakarbcst B sdeilke BS u B
cTpoke hopmya?

1) 0,0005 2) 0,5 3) 5% 4) 50%




A21. B suennke C4 3J1eKTPOHHOM TAOIUIbI
0TOOpaKaeTCHa MOCJAeA0BATEIbHOCTH CUMBOJIOB 24,5p., a
B cTpoke popmysa — uucao 24,5. Kakou ¢popmar ObLII
3agaH aJda suenku C4?

1) umcioBor 3) (pUHAHCOBBIN
2) DKCIOHCHIUAJIbHBIN 4) oO1uit

A22. B sa4eiike A3 3JeKTPOHHOM  TaOJIMIIBI
oTOOpaxaeTcss MoCJAeA0BATEJIbHOCTh CHUMBOJIOB 8,45
E+01, npu 3Ttom mupuHa crojoua A pasHa 10. Kakou
(popMmar ObLI 3a1aH 1JA TUeKu A3?

1) umcioBor 3) (pUHAHCOBBIN
2) DKCIOHCHIUAJIbHBIN 4) oO1Iuit



A23. B aueiiky C3 3/1eKTPOHHOM TA0JMIIbI 3AHECEHA
popmyiaa =0,21E+2%3*Al. Uemy OyaeT paBHO 3HAUEHH
syeku C3, eciim sueiika Al coaep:kuT YucJo 4?

1)2,52  2)2421 3)26,52 4)252

IToockazka. B 3anucu UCIIONb3yeTCsa DKCIIOHEHIUAIbHAS
dopma, 0.21E+2 =0,21*10*= 21.



A24. B 3j1eKTPOHHOM Ta0/UIEe NpPU NepeMeleHUun
WM KONMUPOBAHUM (POPMYJI a0COJTIOTHBIE CCHIJIKM:

1) mpeoOpas3yroTcst HE3aBUCUMO OT HOBOT'O TTOJIOKEHHUS
(hopMyJIbI

2) npeoOpa3yroTcs B 3aBUCHUMOCTH OT HOBOIO

MOJI0KEHUS (DOPMYJIBI
3) npeoOpas3yroTcs B 3aBUCUMOCTH OT HATUYHS

KOHKPETHBIX (PYHKIIUK B (hopMyJsIax
4) HE U3MEHSIOTCS



A2S5. B 3j1eKTPOHHOM Ta0/MIIe IPU NepeMellleHUU WU
KOIMMUPOBAHUU (POPMYJI OTHOCUTEIbHbIC CCHIJIKM:

1) mpeoOpa3yroTcss HE3aBUCUMO OT HOBOI'O MOJOKCHHUS
(hOpMYJIBI

2) mpeobdpa3yroTcs B 3aBUCUMOCTH OT HOBOTO IOJI0KCHUS
(hopMyJIbI

3) npeoOpa3yroTcs B 3aBUCUMOCTH OT HaJIWUYMSI KOHKPETHBIX
(yHKLIUN B opMysIax

4) He U3MEHSIOTCA



A26. YKaXUTE SYEHKYy, aJIpeC KOTOPOH SABIISETCSA

OTHOCHUTCJIbHBIM.
D30 2)E$5  3)$A8  4) $F$7

A27. YKaXUTE SYEHKYy, aJIpeC KOTOPOH SABIISETCSA

a0COJTFOTHBIM
1)$ES 2) D$3 3) $AS2 4) C4

A28. VYKaxWUTE SYEHKy, B aIpPeCce€ KOTOPOU HE

HOITYCKACTCA USMCHCHHUC NMCHH CTOH6H3:
1)E$1 2)H5 3)$B$6  4) AGl4

A29. YKaxuTe SYEHKy, B aIPECE KOTOPOU HE MONKET

N3MCHATBHC HOMCP CTPOKHU.
1)$C5 2)F$23 3) A2 4) CD4



A30. /IaH pparMeHT 2JIEKTPOHHOM TAOIUIIbI,
coAep KaIi Ynciia i POPMYJIbI:

C D E
1 110 25 =C1+D1
2 45 S5
3 120 60

4

3HaueHue B suerike E3 nmociie konupoBaHus B Hee (DOPMYJIIbI U3
sueriku E1 Oyner paBHO:

1)145  2)180  3)170  4)135

Iloackazka. B ¢opmyiie HCIOIB3YETCS OTHOCHUTEIbHAS aapecarys
S4€EeK B AJICKTPOHHOM Tabnuie. [Ipun konmupoBaHUM HA ABE STYCHKH HUKE
HOMEpa CTPOK B OPMYJI€ aBTOMATUYECKH YBEINUYMBAIOTCS Ha 2.



A31. J/laH (pparMeHT 2JIEKTPOHHON TAOIUIIbI,
coAep KaIi Ynciia i POPMYJIbI:
C D E
2 23 18 =C2*$DS$2

3 42

Kakoi By mpuMeT (hopMyJia, cojiepkaias OTHOCUTEIIbHYIO 1

a0COJIFOTHYIO CChUIKM, CKOITUPOBAaHHAS U3 siueiku E2 B suenky
E3?

1) =C3*$D$3 3) =C2*$D$3
2) =C2*$D$2 4) =C3*$D$2



A32. J]laH (pparMeHT 2JIEKTPOHHON TAOIUIIbI,
coAep KaIi Ynciia i POPMYJIbI:
D E K
1 14 10 =$D$1+E1

2 5 3

Kakoli pe3ynbrar Oynert mojaydeH B siueiike F2, ecnu
CKOIIMPOBATh B ATY sSAYEUKY (hopMyiTy u3 siueiku F1,
COJICPIKAIIYI0 OTHOCHUTEIIbHBIE K A0COJIIOTHBIE CCHIIKHU?

1)24 2)8 3)17 4)15



A33. B sueiiky F8 3ammcana dopmyna =C$8-AS.
Gopmyny ckonmpoBaid B sguerMky F10. Kakas
dopmyia Oyaet 3anucaHa B stueiike F107?

1)=C$8-A10 2)=C$8-A8 3)=C$10-A10  4)
=C$10-A8

A34. B sueiiky E4 BBenaena popmyna =C2*D2.
Conepxumoe sueriku E4 ckonmpoBaiiv B a4euky F7.
Kakas ¢hopmyiia Oyaer 3anvcana B siueiike F77?

1)=D5*E5 2)=D7*E7 3)=C5*E5 4)
=C7*E7



A35. B sueiiky B7 3amucana dopmyna ==$A4+D$3.
®opmyny ckonupoBann B suerky D7. Kakas dopmyna
OyzeT 3anrcaHa B siueiike D77

1) =$C4+F$3 3)=$A4+F$3
2) =$A4+D$3 4)=$B4+D$3

A36. B sueikax nuanaszoHa All:AlS 3anucanbl nenbie
yyciaa 1o nopaaky or 3 go 7. B suenke Bll naxomurcsa
dopmyna =All+Al12. Oty dQopMyay CKOMUPOBAIU B
KKy s4erky auanazoHa B12:B15. Kakoe uucio Oyupet
HaXOIUThCA B stueiike B157

)15 2)14 3)7 4)0

lloockaska. Cnedyem yuecmo, umo aueuxa A16 nycma,
m. e. ee 3HaA4eHUe pasHo HYIO.



A37. JlaH pparMeHT 3JIEKTPOHHOU TAOINIIbI:

C D
5 240 100
6 =C5-(-D5)  =D5/2+C5/4

[Ipu BKIIFOYECHUH pEKMMa OTOOpPaKEHMSI 3HAUCHUH B SYCHKaX
C6 1 D6 nogaBITCA COOTBETCTBEHHO YHCIIA:

1) 140u 110 3)340u 110
2) 340 u 145 4) 140 u 145



A38. J/laH pparMeHT dJICKTPOHHOM TaOJIHILIbI B
pEKHUME O0TOOpakeHUs (POPMYII:
A B C

1 24 ' 5

2 =B1+5

B kakue si4eKM HEb3sl CKOMMpoBaTh (hopmyiy u3 siueiiku C2
0€3 BO3HHMKHOBEHHUS OIIMOOK? BpIOEpuTE BapHaHT CO BCEMU
AYECUKAMU.

1) A3,B3,C3 3)ClI, A2, B2

2) Cl1,A2, A3 4)Cl1, A2, A3, B2



A39. Kakas n3 popmyn HE conepxut ommook?

1) =ECJIM ((C4>0)MJIU(B2<0);C5*2;:C5+1)
2) =ECJIN (M(D2=0; C3<0);B2/4;D3-A1))
3) =ECJIU ((A4=0 U DI<0):4:5)

4) =ECJIU (WUIU(A2>10;C2>10);1:0)

A40. ITpu kakux 3HaueHUsAX A3 B ssuerke CS, rae 3anncaHa
dopmyna =ECJIM(M(A3<10;A3>3); 1; 0), oroOpa3utcs
qucno 17

1) npu Mo0bIX 3HaYCHUSIX, MEHbIINX 10

2) TIpH JHOOBIX 3HAYCHUSX, OOJIBIINX 3

3) 1npu 1r00BIX 3HAYCHUIX, MEHbIIMX 10 1 00abIINX 3

4) 1pu 1r00bIX 3HaYCHUAX, 007bKX 10 1100 MEHBIINX 3




A41. Onara 3a apeHay KOH(PepeHI[-3aj1a BBIYUCISETCS 10
CJICAYIOIIUM IIPaBUIAM: KaK/JIbIA U3 IIEPBBIX YETHIPEX YaCOB
apenabl crouT 1000 pyOaei, KaKabli MOCISAYOIAN 4ac —
750 pyOuien.

B sueliike B8 anekTpoHHON TaOIMIIbI HAXOAUTCS KOJIMYECTBO
IIOJHBIX YacoB apeH bl 3a1a. Kakas u3 opmMy:a o3BOJISIET
OACYMNTATh MOJHYK CTOUMOCTh ap€H/Ibl 3aj1a B pyOssx?

1) = EBCJIN(B8<=4; B8*1000; 4000+B8*750)

2) = ECJIN(B8<=4; B8*1000; (BS + (B8-4)*750)

3) = ECJIA(B8<=4; B8*1000; (B8-4)*750+4000)

4) = ECJIU(B8<=4; B8*1000; B8*1000 + (B8-4)*750)



A42. B sueiiky Bl 3aHecena ¢popmyna:
=ECJIIM(HE(MJIN(C3<=0;C3>=10));1:0).

Kakune ¢gopmyIibsl 1at0T TOT K€ CaMbIi PE3YJIbTaT?

A) =ECJIM(C3>0;ECJIU (C3<10;1;0);0)
B) =ECJIN(C3>0;1,ECJIU (C3<10;1;0))

B) =ECJIM(U(C3>0;C3<10);1;0)

1) Bce tpu popMyibl
2) AuB
3) buB

4) Taxkux GpopMys HET



A43. JlaH pparMeHT 2JIEKTPOHHOM TAOINIIbI:

A B

1 47 30
13 14
17 56

= W N

B stiueiiky B4 3anucana dopmyia:

=ECJIN(A4=0; CYMM(B1:B3); ECJIM(A4=1; CYMM(A1:A3);"
JlaHHBIC OTCYTCTBYIOT")).

Sueiika A4 octaetrcs nycrou. Kakas rnpu s3tom nuaopmanus Oyaet
otoOpaxeHa B siuciike B4?

1) uyuncao 100

2) wuwucio 77

3) TeKCT «JlaHHBIE OTCYTCTBYIOT»

4) cooOuieHrue 00 omnoOke (HEBO3MOKHO MPOBECTHU BHIYMCIICHHUE)



A44. B piaexkTpoHHYIO TaOJIMIly BBEACHBI HTOTHU
TeCTUPOBaHUA ydarmuxca 11 kmaccoB. Eciu cymma
HaOpaHHBIX YYECHHUKOM OayuioB Oojbiie 15, HO
MeHbre 20, TO OH IoOdy4aer OLECHKY 4.
HeoOxoguMo BbIOpaTh yCIIOBHE, IIPOBEPSIOLICE,
MOJIYYHUT JIM YUCHHUK OLICHKY 4, €CIIM CymMMa OaJjIoB
XpaHuTcs B guerke C13.

1) AND (C13<15, C13>20)
3) AND (C13>15, C13<20)
2) OR(C13>15, C13<20)
4) OR (C13<15, C13>20)



A45. Jlan (gparMeHT 3JICKTpOHHOW TaOIHUIBI, B KOTOPOM
OTPa)K€H TOJIOBOM OOOpOT KPYMHEMIINX  MHPOBBIX
KOMITAHUN HA POCCUUCKOM KOMIIbIOTEPHOM PHIHKE.

A B

1 Komnanus Obopom (mapo pyo)

2 NHTen 102
3 HMmaHro 42
4 ConHnu 72
S 7RI 0105 00(¢ 52
6 CaMCyHT 65
7 Canpaii3 30



HeoOxoauMo  moACUMTaTh  KOJIMYECTBO KOMIIAHUM  C
roJioBeIM 000poToM oT 50 10 75 mipa pyOjieil BKIIOYUTEIBHO.
Kakyro ¢opmyiny Hago 3aHecTH B sueiiky B8, d4TOOBI
IIPOU3BECTH PACUECT?

1) =CUYET3(B2:B7)-(CYETECJIM(B2:
B7;"<50"y+CUYETECJIU(B2:B7;">75"))

2) =CYET3(B2:B7)-(CYETECJIH(B2:
B7;">50")+CUYETECJIU(B2:B7;"<75"))

3) =CUYET3(B2 :B7)-(CYUETECJIU(B2 :B7;"
<=50")+CUYETECJIU(B2:B7;">=75"))

4) =CYET3(B2 :B7)-(CHETECJIU(B2 :B7;" >=50"
*CUETECJIU(B2:B7;"<=75"))

[Tonckaska. OyHKIMA CUETECJIN(auamna3oH, YCJIOBHUE)
IHOACYHUTBHIBACT KOJIMYCCTBO HCITYCTbhIX AYCCK B ANAaIIa30HC,

YIOBJIETBOPSIOMMUX 3aMaHHOMY yciaoBuio. Oynknus CUET3(amanazon)
MOACYNTHIBAECT KOJUYECTBO HEIMYCTHIX AYEEK B UAMA30HE.




A46. Ha anTteyHoM CKiane mpoOM3BOAMTCS YIIEHKAa TOBapa
0 CIEAYIOIEMY MpaBuily. ECIM CpOK XpaHEHHUS TOBapa HE
MPEBBINIAET TPEX MECALEB, TO CTOUMOCTH TOBapa HE
U3MeHsAeTCs. Ecim cpok XpaHeHHsT OOJIbIlIE TpEX, HO
MEHBIIIE IIIECTU MECAIIEB, TO IMIPOUCXOIUT YIIEHKA TOBApa HA
12%. Ecinm cpok XpaHeHHUs OOJbIIE IIECTH MECSIEB, TO
CTOMMOCTb TOBapa ymenbiaerca eme Ha S50% ot
PEAbIYIIEH CTOUMOCTH. Brioepute BBIpAXKECHUE,
BBIYHCJISIOIEE CTOUMOCTD TOBApa B 3aBUCUMOCTH OT CpOKa
XpaHEHUSA, €CJIM CPOK XPAHEHUSA 3aHECEH B SAYEUKY C
anpecoM BS, a ctrouMocTh TOBapa 10 YIIEHKH — B STYEUKY C
ampecoM AS.



1) =ECJIM(B5<3; AS; ECJT
2) =ECJIN(B5<3; A5; ECJI

A5*0,44))

3) =ECJIM(B5<3; A5; ECJI
4) =ECJIN(B5<3; A5; ECJI]

A5*0.88; A5*0.5))

A(B5<=6; A5*0,12; A5*0,5))
A(M(B5>=6; B5<3); A5*0,88;

1(B5<=6; A5*0,88; A5%0,44))
A(WIA(B5>=6, B5<3),

A47. I'paduk pyHKIMH MOXKHO co3aarh B Excel ripu

ITOMOIIIH.

1) crpoku popmMyi 3) MacTepa 1abiI0HOB

2) Macrtepa ¢pyHKIUM  4) macTepa auarpamm



A48. B kakoMm pazjene MeHI0 Ta0JIUYHOI0 IIpoleccopa
Excel HaxoauTCs BBI30B MacTepa guarpamm’?

1) IPABKA 3) CEPBUC
2) BCTABKA 4) JAHHBIE

A49. Jluarpamma B 3JIEKTPOHHBIX Ta0JIMIIAX — ATO:

1) kadecTBeHHO OOpMIICHHAS YMCJIOBAs TaOIMIIA
2) rpaduk, 0TOOpaKarolIui 3aBUCUMOCTb MEXKTY
BCEMM YHCJIaMHU TaOINLIbI

3) rpaduyeckas HUHTEPIPETALHS YUCITOBBIX JAHHBIX
4) 3aBUCUMOCTb MEX]1y YMCIOBBIMHU 3HAYCHUSIMU



AS50. 115 mocTpoeHus: OOBIYHBIX I'Ppa(UKOB (PYHKIUM OOBIYHO
MCIOIb3YETCS:

1) nuHeWyaras auarpaMma 3) TodeuyHas AuarpaMma

2) rtuctorpamma 4) Kpyropas auarpamMma

B1. B saueliky G3 3JIeKTpOHHOM TaOIHUIBI BBEACHO YHCJIIO

20. Kakou pe3ynbTraT 0TOOpa3uTCs B SSYEHKE, COJICPKAIICH
dopmyny =2*KOPEHbB(G3+5)+2?



B2. B suecrike B4 naxoaurcsa uncio 7. B sueiike C4
HaxoauTcsa popmyisia =B4”2, a B ssueiike D4 — dopmyiia
=B4+C4. Kakoe uncio Oyner oroOpakaTbcs B siuciike E4,

€CJIM B HEW HaxoauTcs (popmyiia
=ECJIN(D4<55; MUH(B4:D4); MAKC(B4:D4))?

B3. B suciike B1 snekTpoHHOM TaOIHUIIBI HAXOAUTCS
dopmyna =I1H( ), a B suetike A1 — uucno 21. B sueiike
F2 naxonutcsa popmyina =A1/7-COS(BI). Kakoe uucio

HOJKHO OTOOpakaThCs B suekike F27
lloockaska. B sueixke Bl anekmpounou mabauybl HAXOOUMCA
3HAuYeHue YUcCia T, 3HaueHue cos(m) pasro -1.



B4. B sueiike D8 a351ekTpoHHON TaOIUIIBEI HAXOAUTCS
dopmyma =C$3"2, a B ssuctike C3 — gmcio 5.
Coaepxumoe siueiiku D8 konupyetcs uepes Oydep
oomeHa B D10. Kakoe uncio nosgsurcs B stueiike D107

BS. Ilpu konmupoBaHUHU COAECPKUMOIO siueiku Al B
saerikd B1 n A2 B HUX ObLIX 3aHECEHBI (DOPMYIIBI

=$A2+C2 u =$A3+B3 coorBeTcTBEHHO. UTO OBLIO
3alIMCaHO B STUchke Al?



B6. IlpencraBieH pparMeHT JIEKTPOHHOM TAOIHUIIBI,
cojiep KAl yuciaa U (GOPMYJIbI:

B C D

3 3 8 2

4 =B3*D3  =C3*D3 7

5 =0,5+C3  =0,5*D3  =C3-B3

6 =MUWH (B3:D5)

Kakoe guciio Oyaer HaxoauThCs B stueiike DS nmocie yianeHus
YETBEPTOU CTPOKHU?



